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Wall bracket
Fixation murale
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Stand 03.11.23, Änderungen vorbehalten

As of 11/03/23, subject to change

État 03.11.23, sous réserve de modifications

mm

Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques

Geeignet für To be used for Convient pour ID-200

Gehäusematerial Housing material Matériau du boîtier Kunststoff / Plastic / Plastique



ID-200-WBKT
墙面支架
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版本 23.11.03，保留变更权

mm

技术数据

适合用于 ID-200

外壳材料 塑料


